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●小児科 東 礼次郎先生

　4月より三重病院へ赴任させ
ていただくことになりました東礼
次郎と申します。小児科研修を三
重病院でスタートし、NICUや児

童精神科を経てまたこの病院に戻って小児科医として働
かせていただくこととても嬉しく思っております。子ども
の目線に立った医療を提供していくこと、三重病院では
それが実現できると考えております。まだまだ若輩者で
すが、一緒に子どもの成長を見守らせていただければ幸
いです。宜しくお願い致します。

　

異 動 の ご あ い さ つ

（２０２2年4月1日付）

（２０２2年6月30日付）

●小児科 安田 泰明先生

　2020年7月から２年間お世話に
なりました。三重病院の小児科に
は様々な分野のスペシャリストが
いて大変勉強になりました。急性

期のみでなく、アレルギー、肥満、糖尿病、医療的ケア児
等様々な診療に携わらせていいただき、充実した２年間
を送らせていただきました。今後は先天性代謝、内分泌
学を中心に勉強していたいと考えております。三重病院
で学んだことを今後の小児科医人生に活かしていければ
と考えております。

　

●小児科 松浦  有里先生

　2020年12月より三重病院に赴
任し、1年半お世話になりました。
　微力ながら患者様のお役にた
てていれば幸いです。

　たくさんの方にお世話になり、ありがとうございました。
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●小児科 西田 敬弘先生

　はじめまして。西田敬弘(にしだ
たかひろ)と申します。
　4月から小児科・アレルギー科で
お世話になっております。大阪市立
大学を卒業後は6年間大阪の北部
にある高槻病院というところで研

修しておりました。小児科専門医試験を終え、そろそろサ
ブスペシャリティとしてアレルギーを本格的に学びたいと
思い、臨床と研究を同時並行でできる環境に魅力を感じ
て三重病院に来させていただきました。
　また、生まれてから他府県に移住するのはほぼ初めて
で、わくわくするとともに不安な面もありますが早く慣れ
て、三重での生活を楽しむとともに仕事にも精をだして
いきたいと思います。
　もともとスポーツはやるのも見るのも好きで、小学生
のころから大学生にかけてサッカー、バレーボール、硬式
テニスなど色々と経験してきたのですが、最近は体を動
かす機会もめっきり減ってしまいました。生活になれたら
少しずつ体を動かしていけたらと思います。
　小児科医としてもアレルギー科医まだまだ未熟でご迷
惑をおかけすることは多いと思いますがご指導の程何卒
宜しくお願い致します。

（２０２2年4月1日付）

●小児科 有馬 智之先生

　はじめまして。2022年4月に
近畿大学病院から三重病院に来
ました小児科医の有馬智之です。
　この度、入職にあたり自己紹介
をさせて頂く機会を頂きましたの
で簡単ではありますが自己紹介
を書かせて頂きます。

　近畿大学医学部を卒業し現在、医師9年目になります。
出身は山口県の岩国市で、中高を広島で過ごしていま
す。お好み焼きは断然広島風が好きです♪( ´θ｀)ノ大
学を2回経験しているので年齢はまわりよりほんの少し
だけいっていますが、毎朝体重計が28歳相当だと言って
くれるので今も28歳だと思っています。（笑）
　趣味はトレーニングと走る事でトレイルランニングとい
う山岳競技をしています。山の中を100kmや100mile
走り続ける変態的なスポーツですが達成感は半端ないで
す！ 月曜日に歩き方がおかしかったら週末大会だったんだ
なと優しい目で見て頂けると助かります。毎朝三重病院周
辺を走っていますので見られた方はぜひ絡んでください。
そういえば2022年に三重で初めてのマラソン大会であ
る三重マラソンが開催されるそうです。こちらにも参加
予定です。もし人生で1回もマラソンを走った事がないと
いう人がいたら有馬まで連絡下さい。エントリーしておき
ます。（笑）
　三重病院にはまだ来たばかりで知らない事など多々あ
るかと思いますが優しく教えていただければ幸いです。
これからもよろしくお願いいたします。

（２０２2年4月1日付）

●小児科 髙祖  惇先生

　2020年6月をもって三重病院
を退職する運びとなりました。短
期間でしたが、様々な症例をさせ
て頂くことができました。毎日緊

張感でいっぱいでしたが、たくさんの先生方、スタッフの
皆様に支えて頂き研修を終えることできました。ありがと
うございました。7月以降は大学病院での勤務となります
が、三重病院には退職後もお世話になる機会が多々ある
と思いますので、今後ともよろしくお願いいたします。6
か月間ありがとうございました。

　
（２０２2年6月30日付）

（２０２2年6月30日付）
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